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CURSO DE LA ITF PARA EL ENTRENAMIENTO DE TENISTAS 
INICIANTES E INTERMEDIOS 

 (CURSO NIVEL 1) 
SIMULACRO DE EXAMEN ESCRITO


Pregunta 1

La meta principal de un tenista iniciante cuando devuelve un servicio es:

A) Mantener la pelota en juego.

B) Hacer un globo al devolver.

C) Pegar fuerte y profundo.
D) Pegar un tiro ganador.
Pregunta 2 


¿Cuál de las siguientes es una buena táctica para un jugador intermedio?

A) Pegar una pelota corta.

B) Recuperarse al medio relativo de la línea de fondo antes de que el adversario  golpee la pelota.

C) Tratar de explotar las debilidades del adversario.

D) Ambas B y C.
Pregunta 3

La  velocidad de la cabeza de la raqueta en momento del impacto se ve afectada por: 

A) La  distancia que viaja la cabeza de la raqueta antes y después del impacto.
B) La altura de la pelota.
C) La dirección de la pelota golpeada.
D) Ninguna de las anteriores.

Pregunta 4

¿Cuál es la razón principal por la cual los juveniles abandonan el tenis?  
A) 
Quieren practicar otro deporte.

B) 
No les gusta la presión.

C) 
Aburrimiento.
D) 
Todas  las anteriores
Pregunta 5

¿Qué se debe hacer en caso de torcedura o esguince?

A) 
Descanso, hielo, compresión, elevación.
B) 
Limpiar, hielo, masaje.
C) 
Calor, mover, elongar.
D) 
Médico, radiografía, monitoreo, fisioterapia.
Pregunta 6

¿Qué se suele asociar generalmente con el sistema de clasificación ITN?

A) 1 - 100.
B) Solamente para los jugadores mejor clasificados de la  ATP.  
C) 1 - 10.3.
D) 1 - 1000.
Pregunta 7

¿Cuáles son las ventajas de un torneo por eliminación directa?

A) 
Los entrenadores ven a los mejores jugadores durante más tiempo.

B) 
Los jugadores más débiles tienen más tiempo para practicar pues serán eliminados antes.   
C) 
Muestra los aspectos positivos de ser un mejor jugador.
D) 
Requiere menos equipamiento, tiempo y canchas que muchos otros torneos.

Pregunta 8

¿Cuál no es un atributo deportivo del tenis?
A) Masiva participación – debe ser posible que mucha gente participe simultáneamente.

B) No es caro – debería haber un costo mínimo para el participante.

C) Ejercicio completo – el ejercicio debe involucrar la mayor parte del cuerpo posible.  

D) Una destreza para toda la vida – la gente debe poder participar  a cualquier edad.

Pregunta 9

¿Cuál es la asociación gobernante del tenis?
A) ATP.
B) ITF.
C) WTA.
D) Todas las anteriores.
Pregunta 10

¿Cuál declaración describe mejor el tenis?   
A) La respuesta fisiológica se asemeja a la de un ejercicio de alta intensidad por un período corto. 

B)  La respuesta fisiológica del tenis se asemeja a la de un ejercicio de intensidad moderada prolongado.
C) Relativamente baja intensidad pero con una larga duración de hasta 3 o  4 horas.
D) Ejercicio repetitivo de baja intensidad.  
Pregunta 11

Las destrezas de buena comunicación implican:

A) Preguntas efectivas.
B) Escuchar a los alumnos.
C) Dar crédito antes de criticar en una relación (3:1).
D) Todo lo anterior.
Pregunta 12

Para los jugadores muy jóvenes, la competición debería ser una manera de:

A) Lograr valiosos puntos para la clasificación.

B) Comparar las destrezas propias con las ajenas.

C) Impresionar a padres y amigos.   
D) Ganar trofeos de tenis.
Pregunta 13

Para manejar un comportamiento inadecuado el entrenador debe:
A) Usar  el castigo para corregir, no para tomar represalias.

B) Usar actividades físicas (lagartijas/flexiones de brazos siempre que sea posible).

C) Dar una advertencia antes del castigo.

D) Ambos  A y C.

Pregunta 14

La conducta de baja auto estima significa:

A) Atribuir el éxito a la suerte y el fracaso a la falta de habilidad.  
B) Tener un sentido de orgullo del valor personal.
C) Alta auto estima general.
D) Nada de lo anterior.
Pregunta 15

Los factores que afectan la táctica y la estrategia de individuales son:  

I) Característica de ambos, jugador y adversario  II) Entorno.

A) Ambos son verdaderos. 
B) Solamente  I es verdadero .
C) Solamente  I es verdadero 

D) Ninguno de los dos es verdadero.

Pregunta 16

Una buena estrategia de dobles para iniciantes será:

A) Jugar porcentajes de golpes. 

B) No quedar atrapado en media cancha
C) Poner el primer servicio en juego.
D) Todas las anteriores.
Pregunta 17

La profundidad está determinada por:
A) La altura de la trayectoria de la pelota.
B) La velocidad o fuerza del impacto de la pelota.
C) El efecto de la pelota
D) Todo lo anterior.
Pregunta 18

Para la empuñadura semi-occidental:
A) El punto de contacto ideal estará un poco más hacia delante y abajo que la empuñadura del este.
B) La preparación será más lenta que con la empuñadura del este.
C) El punto de contacto ideal estará más hacia adelante y más alto que la empuñadura del este.   
D) Ninguno de los anteriores.

Pregunta 19

La incidencia del efecto en la pelota:

A) Cambia la rotación de la pelota en el aire.
B) Cambia el vuelo de la pelota después del bote.
C) El efecto cambia el bote de la pelota.
D) Todo lo anterior.

Pregunta 20

¿Qué no es verdad con respecto al formato “round robin”?  

A) 
Permite jugar contra una variedad de jugadores.
B) 
Tiene que incluir a tenistas mujeres.

C) 
Aumenta la duración del partido.
D) 
Proporciona un entorno competitivo social. 

Pregunta 21

¿Cuál es la ventaja de un cuadro de sorteo clasificado?
A) 
Permite más juegos. 
B) 
Atrae a los mejores jugadores al torneo.     

C) 
No requiere tanto equipamiento como un cuadro normal.
D) 
Da la posibilidad a las mujeres de jugar con los hombres. 

Pregunta 22

¿Qué hay normalmente en un festival de tenis?  
A) 
Cursos de entrenamiento.
B) 
Radares que miden la velocidad de servicio
C) 
Torneos por eliminación.
D) 
Clases particulares.
Pregunta 23

Para una práctica razonable, los empleadores deben proveer:

A) Un lugar seguro para trabajar con instalaciones cómodas y apropiadas 

B) Dinero necesario.
C) 
Un auto si es necesario para ir a trabajar.
D) 
Instalaciones recreativas.
Pregunta 24

¿Qué es negligencia?

A)  Una conducta descuidada que causa lesiones o daños.  
B) 
Hipótesis de riesgo voluntario.
C) 
Diligencia debida.
D) 
La persona lesionada es  parcialmente responsable de sus lesiones.   
Pregunta 25

¿Cual es la definición de equidad deportiva?

A) 
Se trata de tomar medidas para  tratar la imparcialidad, acceso y desigualdades en el deporte.
B) 
Asegurarse de que todos puedan practicar deporte sin tener en cuenta dónde viven.   

C)  Permitir a las personas desfavorecidas jugar y competir en el deporte.   
D) Ninguna de las anteriores.
Pregunta 26

¿Cuál de las siguientes puede describirse como –costosa, instalaciones deficientes, transporte deficiente?
A) Las reglas del tenis.
B) 
Las barreras para la participación.
C) 
Las influencias culturales y religiosas.
D) 
La infraestructura.
Pregunta 27

El mayor problema con los pequeños cortes y rasguños es:
A) 
El desmayo.
B) 
La infección.
C) 
La pérdida de sangre.
D) 
El pánico en cancha para los otros alumnos.
Pregunta 28

¿Cuál es la tarea más importante de un entrenador de tenis?
A) 
Desarrollar un jugador de elite.
B) 
Aumentar la  participación.
C) 
Proveer un entorno deportivo seguro.
D) 
Desarrollar al jugador técnica, táctica y físicamente.
Pregunta 29

Según las reglas del tenis…¿Qué es un elemento permanente?  
A) 
Un compañero de dobles.
B) 
El árbitro.
C) 
Un adversario.
D) 
Un pájaro volando en la cancha.
Pregunta 30

¿Cuándo se considera que se ha cometido una falta? 

A) 
Cuando el servicio ha  golpeado bajo el brazo sin conocimiento del adversario.
B) 
Cuando la pelota es arrojada delante de la línea de fondo y golpeada.
C) 
El sacador no puede cambiar la posición caminando o corriendo.
D) 
Cuando la pelota es golpeada sobre una línea central imaginaria.
Examen de prueba

